

娱圈速递

## 编剧、作家刘震云 摩洛哥获大奖

2月11日,在第23届卡萨布兰卡国际书展上,中国著名作家、编剧刘震云被摩洛哥文化部授予“国家文化最高荣誉奖”,以表彰他的作品在摩洛哥和阿拉伯世界产生的巨大影响。

这是中国作家第一次获得该奖项。摩洛哥文化部设立的“摩洛哥国家文化最高荣誉奖”,旨在表彰对摩洛哥文学阿拉伯文学有巨大影响的其他语种的作家。

刘震云的《塔铺》、《头人》、《手机》、《一句顶一万句》、《温故一九四二》、《刘震云小说选》等作品被翻译成阿拉伯语后,在摩洛哥和阿拉伯世界拥有众多读者,在知识界也有巨大影响。他的作品分别被摩洛哥、埃及、黎巴嫩、阿尔及利亚、伊拉克、突尼斯等阿拉伯语国家同时出版,这在中国作家还是第一次,在世界其他语种的作家中也不多见。据悉,他的《我叫刘跃进》和《我不是潘金莲》等作品,也会在更多阿拉伯语国家出版。

这是刘震云继2016年获得“埃及文化最高荣誉奖”后,获得的又一个阿拉伯世界重要国家级奖项。  
凯怡

## 《大话西游》 纪念版将上映

《西游伏妖篇》正在热映,影片中的那首《一生所爱》让观众又回到了当年周星驰和朱茵饰演的《大话西游》年代。记者从西部电影集团获悉,西影在素材库中发现了当年《大话西游》大量未曝光的拍摄素材,时长达10个小时。经过剪辑,纪念版的《大话西游之大圣娶妻》将于4月中旬再度公映,影片时长从原来的99分钟增加到110分钟。

《大话西游》由香港彩星电影公司和西安电影制片厂联合摄制,刘镇伟执导,周星驰、朱茵、吴孟达和莫文蔚等人主演。《大话西游》包括《月光宝盒》和《大圣娶妻》两部,讲述了一个跨越时空的爱情故事。据悉,西安电影制片厂历时105天,对15万帧素材画面进行了逐帧修复,并精选一部分增加到原片中,让故事情节更加丰满。  
王秒



扫码关注《近报》  
观影粉丝团

# 明星艺考的事儿 说出来都是段子!

一年一度艺考季来临,各大艺术院校近日陆续开考。相比起以往,今年的艺考人数依旧居高不下,其中,中央戏剧学院更是以3.6万报考人数创下该校历年之最。而在艺考大军中,还不乏林妙可、王俊凯这样的高人气明星,这让竞争显得更为激烈。

## 考完中戏考北电 林妙可又被骂了

在众多考生中,林妙可最受瞩目。自2008年奥运会开幕式上一夜成名后,林妙可的成长一直备受人们关注。她此前也参演了《美人计》、《勇士》等作品。2月8日现身中戏表演系考场的她,一身蓝色卫衣搭配休闲羽绒服,戴着一条鲜绿色的围巾,洋溢着青春气息。对着围观朋友们,林妙可露出腼腆的微笑,随后她戴上黑色口罩,低调离去。据中戏老师介绍,林妙可这次报考中戏表演、音乐剧、歌剧三个专业。

此次艺考,除了中戏,接下来她还参加了北京电影学院的考试。考试当天,现场

粉丝和媒体不少,还有粉丝借机索要签名。不过,在艺考接受采访后,林妙可又被骂了。网友们指责林妙可在采访时做作,说话扭来扭去,摇头晃脑嗲声嗲气,故意装可爱。甚至有网友给出恶毒的语言说是她太久没红过,所以要在镜头面前给自己加戏。

还没考完试就被骂成这样,林妙可的经历应该是很少有考生遇到的。

## 围观现场堪比春运 王俊凯考完跳窗离开

人气偶像TFBoys中的王俊凯今年也报考了北京电影学院。2月10号下午12点半,王俊凯出现在北京电影学院,一干粉丝长枪短炮在场等候,现场是人山人海的局面,堪比春运火车站。据了解,王俊凯是为了避免过多围观才选择中午前往考场,不过还是有粉丝从重庆千里赶来为偶像加油。跟拍王俊凯的媒体车有12辆,被称为婚礼车队。眼尖的粉丝发现,王俊凯的报名表上使用的证件照,恰好是2016年初粉丝拍的活动现场图。当天下午两点左右,考试结束,有现场部分媒体称,王俊凯从表演学院大楼东侧的某个教室翻窗户到北影东侧的一条叫黄亭子路的胡同里离开。

王俊凯曾在《超少年密码》、《青云志》、《小别离》、《我们的少年时代》中都有出境,其中虽然《青云志》口碑不好,但是TFBoys在里面的表演却得到了一致肯定。据说,王俊凯艺考朗诵的题目是莱蒙托夫的《帆》,据同

考场的同学爆料说他是全场朗诵最好的,爆发力特别强。

如果王俊凯、林妙可都被北京电影学院录取,他们将会成为校友,甚至可能是同班同学。

## 童星集中艺考 多已作品加身

除此之外,此次参加艺考的还有BEJ48的成员孙姗。虽然在网上海气颇高,但她却对此次艺考谦虚表示“没有信心”。“小鲜肉”张逸杰也于2月10日现身,签约于正工作室的他,参演过包括新版《神雕侠侣》在内的多部电视剧。

曾在《家有儿女》中饰演欢欢的白小英楠也加入了考生队伍,从考场出来的他发微博感叹,自己终于“感受到真正激烈的考场了”。

2月13日,曾参加湖南卫视综艺节目《变形计》的李宏毅参加了北京电影学院的考试,他曾在电影《谁的青春不迷茫》中有优秀表演,主演网剧《恶魔少爷别吻我》第一季成绩也十分傲人,最新的作品是《霍去病》。

本报综合

## 姚晨胡歌当考官

姚晨今年首次担任上海电影学院艺考考官,担任2月13日的明星考官。谈到考试的标准,姚晨表示初试会看考生的外形、气质、感觉,再来是台词、声乐、形体等方面的表现,“我们这一次看到的孩子都是原生态的,没有人化很精致的妆容。”

姚晨被问到,有没有考生因为整形太过火而被刷掉的案例,对此她表示,“如果整得太厉害,确实初试就有问题,因为现在都是很清晰的镜头”,并且对演员来说,脸是最需要具有表现力的地方,应该更珍惜自己的脸蛋。

此外,胡歌也应母校上海戏剧学院的邀请在艺考考试中担任考官。

而在今年北京电影学院的考试中,陈坤和陈坤的老师崔新琴以及黄磊可能会作为明星考官出现在表演学院本科以及高职学院的表演专业的三试考场。  
许名

# 大明星艺考往事也挺“囿”

艺术院校一直都是明星的摇篮,尤其是国内顶尖的艺术院校。而很多明星当年参加艺考时,都发生过一些“囿事”,不过他们最终都如愿以偿的考上了。

## 黄晓明啥也不会

家庭事业双丰收的黄晓明也有着一段让人印象深刻的艺考经历。在考试前的一个月,黄晓明遭遇了一场车祸,考试当天他是由七人“护驾”,拄着双拐去的考场。

老师让他展示形体,他就做起了广播体操;让他表演“捉蛐蛐”,他说“我们青岛没有蛐蛐”;让他表演打人,他非常认真地说:“我不打人,打人不是好孩子”;再让他表演骂人,他更是一本正经说道:“我们青岛人说话从来不带脏字”。

## 孙红雷被嫌太胖

颜王孙红雷当年艺考,一上来就是一段耿直的自我介绍:“我是16号考生孙红雷,我来自黑龙江省哈尔滨市道里区中央大街3号2楼,对不起老师,我说实在的我很紧张。”

表演系主任看了他一眼就说:“回去吧,太胖!”当时离入学考试只剩一个月,红雷哥一个月就减掉了36斤,最终以25岁的“高龄”考入了中戏。

## 杨幂唱歌跑调还考第一

杨幂是实打实的小童星出身。不过,艺考前夕杨幂奔波于几个片场,没有太多时间准备考试,只学了一段西班牙舞,一首《南泥湾》,杨幂说自己没有学过声乐,考试就使劲喊,还被老师说跑调。但杨幂竟以总分第一的成绩考入北京电影学院表演系。

## 赵薇丢准考证

1994年,考入谢晋影视艺术学校的赵薇出演了《女儿谷》等多部作品,在这之后才报考北京电影学院表演系。不过考试时,赵薇把准考证丢了,负责考试的崔老师一听,说“准考证都能弄丢的考生,怎么能参加考试呢?让她回去吧。”在轮换考生的间隙,她见到赵薇正坐在考场外哭就被打动了,在她的帮助下赵薇最终以全国第一的成绩考入北影。  
据新浪网

王俊凯

林妙可

凯怡

黄晓明

杨幂